

荣乌高速沧州段(山东方向) “空中巡查员”上岗 巡检效率提高6倍

本报讯(记者胡学敏 通讯员祝玉乐 王海静)“你好,这里不能停车,请立即驶离。”近日,在荣乌高速沧州段(山东方向),高速巡查无人机发现一辆货车违停在应急车道上,立即对其“喊话”劝离。违停车辆司机听到提醒后,立即驶离。据悉,沧州交发集团津汕分公司在荣乌高速沧州段创新启用无人机自动化巡检系统,利用“空中巡查员”对道路交通状况进行实时智能化监测。该系统由多架无人机和实时飞行平台组成。无人机

市残联推动“残疾人服务高效办成一件事”改革 残疾群众“点单” 专人帮办代办

本报讯(记者胡学敏 通讯员郭乾 杨婧)“办残疾证不用再往县城跑,乡镇工作人员全程代办,贴心又方便。”近日,刚刚拿到残疾证的盐山县圣佛镇沙泊张村残疾人张连刚如是说。今年以来,市残联大力推动“残疾人服务高效办成一件事”改革,推动帮办代办服务向乡镇(街道)延伸,残疾群众足不出户,就有专人为其提供相关业务代办帮办服务。“残疾人服务高效办成一件事”改革自2024年3月启动以来,我市各级残联全力推动政策落地见效,去年办结3812件,数量位居

我市5所乡村小学 获公益基金捐赠

本报讯(记者孙杰)近日,晨光公益基金会将贴着满满爱心的美育物资送到沧县兴济镇小学、沧县兴济镇宋官屯小学、泊头市王武镇后河小学、泊头市泊镇前孔小学、泊头市营子镇大鲁道小学五所小学,支持乡村学校开展美育课程与活动。据了解,上海晨光公益基金会成立以来,聚焦

新闻热线:
贾世峰 18633723378 周洋 15373303138
韩学敏 13303177581 胡学敏 13303177569
邢程 18403078228 李佳芳 13315793900
孙杰 18631707181 李智力 18211153012
欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

献县金融惠农助力乡村振兴

近日,张家口银行献县支行联合献县交通运输局深入献县陌南镇孔庄村,开展了“金融惠农助力乡村振兴”主题活动,为乡村振兴注入金融活力。活动现场,献县交通运输局工作人员首先介绍了当前乡村交通发展对乡村振兴的重要意义,以及在改善交通条件下,村庄迎来的更多发展机遇。随后,张家口银行献县支行工作人员详细讲解了针对农村推出的金融产品,如适合农户的小额贷款、助力农村企业发展的金融套餐等。这些金融产品具有利率优惠、手续简便等特点,旨在解决农民在生产生活中的资金难题。村民纷纷围拢过来,就自己关心的



以“花期乡遇”为主题 4条踏青赏花旅游线路“约”你打卡

本报讯(记者李佳芳 通讯员翟颖)春日花开艳,人间芳菲浓。日前,沧州市文化广电和旅游局以“花期乡遇”为主题,推出4条春季赏花旅游线路,串联起全市10余个县(市、区)的特色花海。线路一:献县南河头乡北单桥村(单桥风景区、献王纪念馆)——泊头市文庙镇尹庄村(贡梨公园)——沧县捷地回族乡(傅家圈村万亩桃林、捷地分洪设施景区)——渤海新区黄骅市(南大港湿地景区)。这条线路设计灵感来源于《诗经》。沧县傅家圈村的万亩桃林花开正艳,契合“桃之夭夭”的浪漫;南大港湿地的芦苇荡呈现出“蒹葭苍苍”的意境。此外,游客可欣赏到泊头贡梨公园的“香雪海”,领略乾隆南巡时的梨园盛景,在沿线还可品尝献县善人居的驴肉包子,探访国家AAA旅游景区献王文化酒庄,在盛名国际温泉度假酒店泡温泉。线路二:吴桥杂技大世界景区——桑园镇大第九村(大运河民俗文化展馆)——桑园镇大辛庄村(米娅的农场)——堤顶路中草药种植园——曹洼

乡岳庄村——杨家寺乡港洋家庭农场。吴桥县精心设计的“杂技花毯·吴桥幻春”旅游线路融合了传统杂技艺术与自然风光,游客可感受“花毯”与“绝技”的双重惊艳。此外,当地中草药花卉种植园的金银花、米娅的农场的多种花卉竞相绽放,港洋家庭农场的万亩桃林粉霞漫卷,为整条线路增添了不少亮丽色彩。游客白天赏花,夜晚可到梁霞庄园民宿住宿,体验谷物文化。线路三:肃宁县万里镇(原八路军120师师部旧址、千年古梨园)——肃宁县付家佐镇西泊庄村牡丹园——任丘市梁召镇西芦村——任丘市于村(千亩油菜花田、平原农场)。肃宁万里镇千年古梨园内,贺龙元帅曾拴马的梨树仍屹立如初。在西泊庄牡丹园,各色牡丹尽显国色天香。此外,沿着这条线路,游客不仅能品尝到任丘西芦村生态渔村的渔家美食,还可到“裘皮之都”肃宁选购精美服饰。线路四:孟村八极拳国际培训中心——盐山县韩集镇(薛家村采摘园)——孟村回族自治县高寨镇桃花潭农场——青县盘古镇(百年古梨园)——青



游客在沧县捷地回族乡傅家圈村的桃林内赏景。周洋摄



沧州市车站小学的同学们在沧州市烈士陵园向抗战纪念碑前宣誓。

清明节前祭英烈

清明节来临之际,沧州市各个学校组织开展“缅怀革命先烈 传承红色基因”等主题活动。孩子们来到各地烈士陵园内祭扫烈士墓,倾听烈士的革命事迹。



沧州市运河区实验小学的同学们在沧县战役纪念碑敬献鲜花。

孟村回族自治县挂甲林村 留守妇女变身“插花师”

本报记者 李佳芳 本报通讯员 张金元 刘培渤 在孟村回族自治县挂甲林村,村里的妇女们从田间地头走进“工作室”,摇身一变成了“插花师”,用一双巧手编织“致富花”。4月1日,在村委会活动室,一张桌子上摆满了不同款式塑料花的组件。53岁的村民胥金凤和其他几名“插花师”围坐在桌子前,一边唠着家常,一边组装花瓣,动作非常熟练。“这个活儿简单轻松,我每个月能拿到1000元。”村民高玉梅说。她是在胥金凤介绍下找到这份工作的。她表示,没想到自己67岁了,还能在家门口挣钱补贴家用。20多年前,胥金凤也和村里众多留守妇女一样,除了种地,还要在家带孩子,应付其他家庭琐事。为了增加家庭收入,她开始尝试在自家做起手工编织。后来,村里几位妇女听闻胥金凤在家做手工能赚钱,便纷纷找上门来,表达了想要加入的意愿。胥金凤心中一直怀揣着带动村里妇女老人增收致富的想

法,面对大家的请求,她毫不犹豫地答应了。经过多方打听、四处沟通,胥金凤最终将目光锁定在了仿真花加工项目上。没有经验,她和大家就一点点摸索;工具不完善,她和大家就反复改良。就这样,大家热火朝天地干了起来。“相较于针织花,仿真花加工更简单易懂,视力不太好的老人也能操作。而且随着生活水平提高,仿真花因为独特的装饰效果和实用性,受到更多人的关注和喜爱,市场空间较大。”胥金凤说。事实正如她所预料的那样,仿真花加工很快成了村里妇女老人抢手的工作。村委会得知这一情况后,给予胥金凤大力支持,特意提供了两间活动室作为她们的“工作室”。孟村回族自治县烟草专卖局驻村工作队也积极行动起来,四处奔波联系销路。如今,天津一家公司和胥金凤达成合作,定期上门收货。在各方的共同帮扶下,挂甲林村的仿真花加工生意日渐红火。如今,这个项目已经吸纳了本村及周边村镇100余人就业。更令人欣喜的是,她们制作的仿真花不仅在国内市场畅销,还远销俄罗斯等国外市场。

注销公告

黄骅星之翼孤独症儿童康复中心(统一社会信用代码:52130983MJ0707021T)决定终止活动,根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》的规定申请注销登记,因无法依章程规定程序召开会员大会(或会员代表大会)进行表决,特此公告。

黄骅星之翼孤独症儿童康复中心 2025年4月2日

注销公告

吴桥县城区管理中心进行事业单位法人注销登记,资产及债权债务由吴桥县城市管理综合行政执法局承担。

吴桥县城市管理综合行政执法局

注销清算公告

黄骅星之翼孤独症儿童康复中心(统一社会信用代码:52130983MJ0707021T)从即日起进行注销清算。请与中心相关的债权债务责任人自公告之日起45日内向本中心申请处理债权债务,逾期不报者视为放弃权利。特此公告 联系人:李洋 联系电话:13663278899

黄骅星之翼孤独症儿童康复中心 2025年4月2日

在线办理 公告 声明 通知 广告 拍卖 挂失

电话:3061515 微信:17717792898 地址:沧州市新华路报业大厦一楼

刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;
- 二、专利、药品、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;
- 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;
- 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续;
- 五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教育部门办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;
- 六、广告内容须加盖单位公章。

全媒体推广部